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Ata de nº. 449/12 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cafarnaum, realizada aos seis dias 
do mês de março de 2012 (dois mil e doze) na sede própria situada a Avenida Eronides Souza 
Santos nº. 315, sob a Presidência do Vereador Genilson Severo de Souza que após verificar o 
quórum regimental, iniciou a Sessão às dez horas e quinze minutos da manhã, com as presenças dos 
Senhores Vereadores: Genivaldo Oliveira da Silva,  Iranildo Alves dos Santos, Paulo Cezar Vaz 
Rocha, Manoel Neto de Souza, João Ribeiro Boaventura e Juvenal Bispo do Nascimento Junior. Na 
sequência o Presidente convidou o Vereador Paulo Cezar Vaz Rocha para fazer a Leitura bíblica, o 
mesmo leu salmo 46. Na sequência o Presidente autorizou a leitura das correspondências que 
chegaram durante a semana. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente concedeu espaço abeto 
ao Tema Livre: o Vereador Iranildo Alves dos Santos comentou que é um prazer está de volta aos 
trabalhos Legislativos, após um recesso prolongado, devido a reforma nas instalações da Câmara, 
parabenizou o Presidente Genilson Severo pela bela reforma. Agradeceu a Deus pela melhora da 
saúde do Vereador Juvenal Junior. Comentou que está aguardando a atualização da tabela do Projeto 
nº. 026, para ser estudada e analisada pela Câmara e que em conversa com o Prefeito, informou que 
há uma contradição entre a contabilidade da Prefeitura e a Alconta, empresa de contabilidade e que 
virá uma representante da empresa Alconta, Drª. Fabiana para discutir a atualização. Prestou apoio 
ao colega Manoel Neto, salientando que continue na sua luta em prol da melhoria de Cafarnaum e 
finalizou informando que como Presidente do PSDB municipal, o partido está com a candidatura do 
Sr. Euwilson Mancambira para prefeito. O Vereador João Ribeiro Boaventura agradeceu a Deus 
pela saúde do colega Juvenal Junior e comentou que espera que o restante do mandato nós os 
vereadores possamos fazer um bom trabalho. Finalizou dando seu apoio ao colega Manoel Neto, 
dizendo para não baixar a cabeça, pois todos o conhece e sabe do seu caráter. O Vereador Juvenal 
Junior agradeceu a Deus pelos livramentos na sua vida e a todos pelas orações e apoio. Solicitou ao 
Presidente que cobrasse do Executivo respostas das Indicações feitas pelos vereadores. Salientou 
que a entrada da cidade deve ser construída e informou que agora é o tempo de ter médicos, pois é 
ano eleitoral, lembrou algumas irregularidades, como a farmácia Básica, que ninguém sabe onde 
ficava, a distribuição da merenda escolar, 418 cestas básicas distribuídas no dia da campanha de 
deputado. Comentou que é preciso uma reflexão em relação a esses malefícios, informou que houve 
um superfaturamento na construção do Colégio Modelo, já que em uma cidade vizinha um colégio 
semelhante a esse foi construído com uma diferença chegando a 25%. O Vereador Genivaldo 
Oliveira da Silva fez agradecimentos a Deus pela saúde do Vereador Juvenal Junior, comentou e 
apoiou o colega Manoel Neto, salientando que continue na sua luta e finalizou informando que está 
esperando a atualização da tabela do Projeto 026 para ser analisada nesta Casa. O Vereador Paulo 
Cezar Vaz Rocha parabenizou o Presidente Genilson Severo, os senhores Adilson Cristian e 
Haroldo Dourado pelos trabalhos realizados na Casa. Agradeceu a Deus pela saúde do Vereador 
Juvenal Junior e finalizou informando que está no grupo que apóia a candidatura do Sr. Euwilson 
Mancambira para Prefeito e falou ao Colega Manoel Neto que ele não abaixe a cabeça, pois Deus 
está com ele. O Vereador Manoel Neto de Souza parabenizou o Presidente pela Reforma na Câmara 
e agradeceu a Deus pela saúde do colega Juvenal Junior e pelo apoio que recebeu dos colegas. 
Comentou que vem de uma família que escuta conselhos, mas abaixar a cabeça nunca. Salientou que 
o Deputado José Carlos Araújo teve apoio de Damião Bertozo e Dr. Alexandre e nenhum teve valor 
para ele. Comentou que o Deputado só foi majoritário em Cafarnaum, quando teve seu apoio e 
salientou que para o Deputado só tem valor quem está do seu lado. Finalizou sua fala declarando seu 
apoio ao Pré Candidato a Prefeito o Sr. Euwilson Mancambira. O Presidente Genilson Severo de 
Souza informou que a obras já estão sendo concluídas e que depende agora apenas de um acerto 
com a Coelba, para as instalações serem ligadas. Agradeceu a Deus pela saúde do colega Juvenal 
Junior e informou que está apoiando a candidatura do Sr. Euwilson Mancambira para Prefeito. 
Discutidos os assuntos nada mais havendo a constar o Presidente agradeceu as presenças de todos e 
autorizou a lavrar a presente ata que lida e achada conforme segue assinada pelos Vereadores 
presentes.  
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